

盐阜大众报

YANFU PEOPLE'S DAILY

主管、主办：中共盐城市委

公信·融合·贴近
http://www.ycnews.cn

2024年12月27日 星期五
甲辰年十一月二十七 第19154期 今日8版

众智而为 数逐未来

2025

CO-CONSTRUCTION CONFERENCE ON THE NEW DIGITAL INTELLIGENCE ECOSYSTEM

盐阜大众报业集团

数智新生态共建会

2024年12月26日-28日

地址：盐阜大众报七楼众媒云数智演播中心



扫码观看
众智AI视频

习近平和希望工程的故事

市委常委会召开会议

深入学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示重要文章精神，传达学习省委十四届八次全会和省委经济工作会议精神

本报讯（记者 王叶州）12月26日，市委常委会召开会议，深入学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示重要文章精神，传达学习省委十四届八次全会和省委经济工作会议精神，听取市委八届九次全会筹备工作汇报，研究干部教育培训、国有资产清查利用、安全生产等工作。受市委书记周斌委托，市委副书记、市长张明康主持会议。

会议指出，要深入学习《习近平文化思想学习纲要》，更加自觉用习近平文化思想指导解决实际问题，为推进中国式现代化盐城新实践提供强有力保障。要深入学习贯彻习近平总书记对

在纪念乔石同志诞辰100周年座谈会上的重要讲话精神，坚定理想信念，树立正确政绩观，做好高质量发展各项工作。要深入学习贯彻习近平总书记在听取海南省委和省政府工作汇报时的重要讲话精神，加快构建现代农业体系，扎实推进重点领域改革，提高民生建设和社会治理水平，全力做好岁末年初和科学谋划明年等工作。要深入学习贯彻习近平总书记关于港澳工作的重要论述，全面准确、坚定不移贯彻“一国两制”方针，深度对接粤港澳大湾区，做好新时代港澳统战工作。要深入学习贯彻习近平总书记对

“三农”工作作出的重要指示精神，全面落实中央农村工作会议部署，扛牢稳粮保供责任，严格落实粮食安全和耕地保护党政同责，因地制宜发展农业新质生产力，谱写乡村全面振兴新篇章。要深入学习贯彻习近平总书记在《求是》杂志上发表的重要文章《深入推进党的自我革命》，准确把握推进自我革命“九个以”的实践要求，巩固深化党史学习教育成果，把全面从严治党不断引向深入。

会议传达学习省委十四届八次全会和省委经济工作会议精神。会议强调，要认真学习领会，准确把握中央赋

予江苏的重大使命、重大要求、重大任务，准确把握明年工作的总体要求、政策取向和重点任务，不断深化对经济工作的规律性认识，切实把思想和行动统一到省委全会和省委经济工作会议部署要求上来。要全面贯彻落实，对标对表中央部署和省委要求，谋深谋实目标体系、项目清单、载体抓手，细化实化工作举措，高质量完成“十四五”规划目标任务，为实现“十五五”良好开局打牢基础。要抓好当前工作，全力冲刺、全面补短，突出服务下沉，加强减负赋能，统筹做好岁末年初民生保障和安全稳定各项工作，

（下转2版）



12月25日上午，位于盐城港大丰港区的江苏海恒风电设备制造有限公司内，工作人员正在安装风机塔筒内部设备。该公司根据市场需求，可生产直径8至12米、重达千吨的大型塔筒。其中，单段最长的塔筒长达41.4米，成套塔筒最长超过140米；最重的分段超过200吨，成套塔筒最重超过900吨。

记者 王焱 摄



大咖云集 共谋发展 盐阜大众报报业集团数智新生态共建会与会嘉宾报到

本报讯（记者 孙欣）12月26日，参加盐阜大众报报业集团数智新生态共建会的专家、学者、相关部门和企业代表如约而至，陆续抵盐进行会前报到。

冬日的盐城寒意袭人，却挡不住大家火一样的激情。本次数智新生态共建会以“众智而为 数逐未来”为主题，融合业务培训、合作洽谈、调研采风以

及圆桌对话等多个环节，为讲好新时代盐城高质量发展故事、用数智化转型新手段构建全媒体宣传新格局搭建起一个交流与合作的平台，以数智化引领新未来。

为做好参会嘉宾报到服务工作，工作人员早已准备就绪，以热情周到的服务，迎接每一位远道而来的嘉宾，在引导

办理报到手续的同时，细致地为嘉宾讲解活动行程安排和注意事项。

目前，大会各项筹备工作已准备就绪，多位嘉宾对记者表示了参加大会的期许，分享对媒体数智化转型的前瞻性看法，对与盐阜大众报报业集团达成进一步合作表达了坚定信心。

（下转2版）

分时段精准服务 分类别精细管理 分流程精心培植 滨海让经营主体“沐光浴雨”健康成长

□通讯员 郭乃军 李雨朦 记者
陈为琨

“光照生长期”非必要不干预，“施肥助长期”加强服务指导，“健康发展期”非必要不检查……今年以来，江苏省市场监督管理局在滨海县探索实施医疗机构领域“分时分类”渐进式监管试点，推动经营主体诚实守信、合规经营，服务和促进其健康有序发展。

所谓“分时分类”政策实施后，我们每月迎检次数减少了，服务水平提高了，在节省时间的同时还提高了药械管理人员的专业水平和药械的安全性。”12月16日，记者在滨海达亮慧眼耳鼻喉医院采访时，医院负责人对该县市场监管局推行的“分时分类”渐进式监管十分满意。

何谓“分时分类”渐进式监管模式？滨海县市场监管局有关负责人介

绍，该模式主要为分时段精准服务、分类别精细管理、分流程精心培植三个部分。通过设立“光照生长期”不随意打扰机构、“施肥助长期”提供监管融合指导服务、“健康发展期”不列入双随机对象名录库等3个阶段举措，全面减量风险医疗机构，促进该县医疗机构不断健康发展。同时建立健全“低、中、高”三级风险类别清单及动态管理模式并分为三个等级，将中、高风险机构纳入“施

肥助长期”重点培植，及时减量风险机构，实现动态销号。

12月15日，一支由滨海县市场监管局督执法人员与专家组成的联合检查小组，到滨海县第二人民医院开展“专家免费问诊”。在药房区域，专家对药品存放区的温度湿度及记录进行查看，并重点检查中药柜，核对中药购进渠道、验收记录、定期养护记录等。

（下转2版）

青少年的梦想和未来。

从地方到中央，习近平时刻把青少年教育培养放在心中重要位置，始终对希望工程念兹在兹，留下一个个感人故事。

自1989年至今，35年风雨历程，这项以“希望”命名，以改善贫困地区基础教育设施、救助贫困地区失学少年重返校园为初衷的社会公益事业，传递了党的温暖，点亮了数以百万计

全文请扫二维码

盐城中欧(亚)接续班列助企降本超千万元

本报讯（汪俞言 张杰 记者 陈婷）今年以来，在铁路相关单位、盐城市相关部门的大力支持下，盐城港集团盐城中欧(亚)接续班列顺利组织发运进出口货物50列，合计4072TEU，货值约1.18亿美元，为腹地进出口企业累计降低物流成本超千万元，为全市外向型经济高质量发展注入新动能。

盐城港班列业务自2023年下半年运营以来，积极响应国家“一带一路”倡议，着力为盐城市域内进出口企业提供经济、便捷、高效的物流通道，在巩固拓展现有运输货种基础上不断开辟新货源，聚焦服务盐城地方产业发展，加快壮大盐城与“一带一路”沿线国家的物流通道，为盐城本地企业提供更优质、更优惠的物流服务。

汽车业务的稳定发运，标志着盐城中欧(亚)接续班列逐步走向成熟。今年4月，盐城港集团通过与铁监管部门、省班列公司、始发站的有效联动，解决了汽车电池无法发运、盐城北站无混装资质等重大问题，盐城悦达起亚汽车出口乌兹别克斯坦业务首批整列顺利发运；5月，盐城班列又通过接

续徐州将整列汽车出口至哈萨克斯坦，拓宽了汽车出口的物流渠道，大幅降低了物流运输成本。今年盐城接续班列累计发运汽车2756辆，货值超5700万美金，助力盐城悦达起亚汽车走进中亚市场。

除了汽车，运输种类还包括涂装设备、稀有金属矿、大米等多个货种。今年9月，盐城港集团与浙江丰粮集团达成进口大麦业务合作，进口大麦自哈萨克斯坦发车，经霍尔果斯口岸入境，抵达盐城货运北站，通过多式联运的方式送达客户指定工厂，全程用时不到半个月。此次合作让国外优质资源与国内市场需求实现有效对接，有效解决了进口粮食运输效率低、成本高等问题，为企业带来极具性价比的原料采购通道。

近日，据海关总署公布的相关数据，盐城港保税物流中心进出口贸易总额位列全国82个保税物流中心（B型）第5位，全省第1位，其中进口稀有金属矿业务占比达90%，这是盐城港集团服务共建“一带一路”高质量发展的一大印证，也是盐城港中欧(亚)接续班列进口业务中浓墨重彩的一笔。

《盐城市海洋经济促进条例》集中宣传日活动举行

本报讯（记者 殷俊杰）12月23日，市人大常委会开展《盐城市海洋经济促进条例》集中宣传日活动。市人大常委会主任、党组书记王荣出席。市人大常委会副主任徐华明、副市长祁从峰参加。

《盐城市海洋经济促进条例》由市九届人大常委会第二十四次会议表决通过，经省十四届人大常委会第十二次会议批准，将于2025年1月1日起施行。作为全国设区市首部海洋经济地方性法规，《条例》围绕全市海洋经济活动中所涉及的各领域，从产业、创新、文化、生态、合作、服务等方面，建立健全相关体制机制，以法治思维和法治方式解决海洋经济发展中的瓶颈问题，保障和促进全市海洋经济持续健康发展。

王荣指出，当前，海洋经济成为经济增长中最具活力和前景的领域之一，战略地位日益突出。近年来，

全市上下主动策应省委“1+3”重点功能区布局，深入实施海洋经济高质量发展三年行动计划，全力深耕海洋，努力向海图强。《条例》的颁布施行，必将有力推动我市的海洋资源优势转化为经济优势、高质量发展优势，为提升海洋治理体系和治理能力现代化、促进海洋经济高质量发展、推进海洋强市建设提供有力的法治保障。

《盐城市海洋经济促进条例》由市九届人大常委会第二十四次会议表决通过，经省十四届人大常委会第十二次会议批准，将于2025年1月1日起施行。作为全国设区市首部海洋经济地方性法规，《条例》围绕全市海洋经济活动中所涉及的各领域，从产业、创新、文化、生态、合作、服务等方面，建立健全相关体制机制，以法治思维和法治方式解决海洋经济发展中的瓶颈问题，保障和促进全市海洋经济持续健康发展。

活动现场通过设置宣传板、播放专题片，详细回顾《条例》起草的背景思路和亮点内容等。市人大常委会相关委员会和市发改委等部门现场发放宣传资料并解答咨询。

欧洲最大酒店品牌入驻盐城高新区

本报讯（戚俊 周广杰 朱跃 记者 张兆领）12月26日，法国雅高集团铂尔曼酒店品牌授权签约仪式在盐城中央商务区金贸大厦举行。

据介绍，法国雅高集团（ACCOR）成立于1967年，总部位于巴黎，是一家业务遍布110多个国家、全球拥有5600多间酒店、年营业额超70亿欧元的国际性酒店集团。作为雅高集团旗下三大酒店品牌之一，铂尔曼酒店是世界知名的国际超高端五星品牌，目前在全球42个国家拥有145家酒店及度假村。

此次签约的酒店位于盐城高新区中央商务区，总建筑面积约4.7万平方米，包含大堂、宴会厅、会议中心、餐厅、健身房、客房、室内游泳池及配套工程，建设客房约220间。建成后，将填补盐城高新区没有国际高端品牌酒店的空白，焕新盐城高新区城市天际

线，成为盐城高新区超高层商务、旅游的超级地标。

此次法国雅高集团（ACCOR）将铂尔曼酒店品牌授权给江苏苏城置业集团有限公司入驻盐城高新区，是继盐城万豪酒店后，又一国际超高端豪华品牌酒店落户我市，将促进双方在文旅住宿行业的深度合作，激发盐城高新区产城融合发展创新活力，进一步丰富商圈业态，为区域经济发展注入新的活力，带动新城核心区商业高质量发展。这标志着盐城高新区服务业发展向前迈出一大步。

盐城高新区是我唯一的国家级高新区，也是全国首批产城融合示范区，正全力建设盐都新城中央商务区，服务业集聚区。铂尔曼酒店的入驻，必将进一步促进盐城高新区城市繁荣、人气聚集，为盐城高新区高质量发展提供有力支撑。

今日导读

详见30版



分时段精准服务 分类别精细管理 分流程精心培植

滨海让经营主体“沐光浴雨”健康成长

□通讯员 郭乃军 李雨朦 记者
陈为琨

“光照生长期”非必要不干预，“施肥助长期”加强服务指导，“健康发展期”非必要不检查……今年以来，江苏省市场监督管理局在滨海县探索实施医疗机构领域“分时分类”渐进式监管试点，推动经营主体诚实守信、合规经营，服务和促进其健康有序发展。

所谓“分时分类”政策实施后，我们每月迎检次数减少了，服务水平提高了，在节省时间的同时还提高了药械管理人员的专业水平和药械的安全性。”12月16日，记者在滨海达亮慧眼耳鼻喉医院采访时，医院负责人对该县市场监管局推行的“分时分类”渐进式监管十分满意。

何谓“分时分类”渐进式监管模式？滨海县市场监管局有关负责人介

邮发代号:27-9

电子邮箱:yfdzb1@163.com

责任编辑:周湛军 编辑:龚 坚

1943年创刊

盐阜大众报社出版

国内统一连续出版物号:CN32-0047